

2021 年 5 月 17 日

滙豐完成首宗北向「債券通」下第三方在岸人民幣外匯交易

滙豐已完成首宗在北向「債券通」（「北向通」）優化措施下的第三方在岸人民幣外匯交易。

根據香港金融管理局於 2021 年 3 月 5 日公布的相關指引，「北向通」投資者現可同時與多於一間的銀行進行在岸人民幣的貨幣兌換及外幣對沖，以享更大靈活性。「債券通」已成為國際投資者進入內地債券市場的重要渠道。優化措施不但進一步為投資者提供更多便利和選擇，它同時亦是富時羅素（FTSE Russell）的關鍵要求之一，作為確認將中國政府債券於 2021 年 10 月起納入富時世界政府債券指數（WGBI）。

參與該首宗第三方在岸人民幣外匯交易的客戶為一所駐港的機構投資者。該客戶一直有投資於中國內地債券，但過往只能與其債券託管銀行進行人民幣外匯交易以對沖貨幣風險。滙豐與該名客戶及客戶之債券託管銀行在第三方在岸人民幣之相關監管申請，以至交易結算的過程中緊密溝通及協調，以完成該宗交易。

滙豐資本市場大中華區業務主管陳紹宗表示：「滙豐很高興完成首宗『北向通』下的第三方在岸人民幣外匯交易。環球投資者將可透過不同的銀行獲享具競爭力的匯率或交易費，而受惠於該項新措施。我們將繼續提升產品方案設計，以為環球投資者帶來更多便利，配合其對內地債券與日俱增的需求。」

滙豐一直致力協助環球投資者參與中國資本市場。為推廣「北向通」下第三方在岸人民幣外匯交易服務，滙豐舉辦了投資者教育研討會，並與客戶進行一對一會議，提高客戶對優化措施及服務的認識。

完 / 更多

編輯垂注：

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2021 年 3 月 31 日，集團的資產達 29,590 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完